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Ata Sucinta da 31ª Sessão Ordinária

 
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL  ​

​TERCEIRA SECRETARIA
Diretoria Legislativa

Setor de Ata e Súmula

 
ATA DE SESSÃO PLENÁRIA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 

ATA SUCINTA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

EM 22 DE ABRIL DE 2026 

 

 

SÚMULA 
 
PRESIDÊNCIA: Deputados Wellington Luiz e Ricardo Vale 
LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal 
INÍCIO: 15 horas e 2 minutos 
TÉRMINO: 16 horas e 6 minutos 
 
Observação: A versão integral desta sessão encontra-se na ata circunstanciada. 
 
1 ABERTURA 
 
Presidente (Deputado Wellington Luiz) 
– Declara aberta a sessão. 
 
2 COMUNICADOS DE LÍDERES 
 
Deputado Chico Vigilante 
– Afirma que o Distrito Federal enfrenta uma grave crise e acusa os governantes de negarem a
realidade e subestimarem a população.  
– Questiona a celebração de assembleia para aumento de capital do Banco Regional de Brasília – BRB
e argumenta que a medida favorece a aquisição de ações por investidores privados por valores
reduzidos. 
– Manifesta sua preocupação com a perda do controle acionário do BRB e com a possível utilização de
imóveis públicos como garantia.  
– Critica a Governadora Celina Leão, que afirmou, de forma falaciosa, que o Governo Federal socorreu
instituição privada em detrimento do Banco de Brasília. 
– Atribui a responsabilidade pela crise aos gestores locais e isenta o Governo Federal de
envolvimento. 
 
Deputado Fábio Félix 
–Repudia fala da Governadora Celina Leão que culpa o Governo Federal pela atual crise do Banco de
Brasília e imputa exclusivamente ao GDF e ao ex-presidente do BRB, Paulo Henrique Costa, a situação
financeira calamitosa do banco. 
–Cobra do governo apuração rigorosa dos fatos, soluções para a crise e a prestação de contas à
população. 
 
Deputado Gabriel Magno 
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– Critica a tentativa da Governadora Celina Leão de transferir ao Governo Federal a responsabilidade
pela crise do BRB e afirma que a solução passa pela substituição de todos os envolvidos no processo,
inclusive da chefe do Executivo. 
– Demanda do GDF o pagamento imediato dos salários em atraso dos professores da rede pública e o
atendimento das reivindicações da categoria, a fim de evitar a deflagração de greve. 
 
3 COMUNICADOS DE PARLAMENTARES 
 
Deputado Chico Vigilante 
– Denuncia o descaso do sindicato patronal dos vigilantes e destaca a ausência de proposta para a
Convenção Coletiva, mesmo meses após a data-base. 
– Ressalta a importância da categoria e aponta insatisfação e apreensão diante da demora nas
negociações. 
– Critica a atuação do presidente do sindicato patronal, aponta falta de compromisso e menciona
tentativas de reduzir direitos, como plano de saúde, tíquete-alimentação e seguro de vida. 
– Defende maior mobilização da categoria, inclusive com possibilidade de greve, para garantir
respeito e preservação dos direitos. 
 
4 COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA 
 
Presidente (Deputado Ricardo Vale) 
–Anuncia a presença de professores e alunos da Escola Classe  6 do Cruzeiro, que participam do
programa Conhecendo o Parlamento, sob a coordenação da Escola do Legislativo. 
– Saúda prefeita e vereadores de Água Fria de Goiás, presentes no plenário. 
–Comunica que, de ordem do Presidente desta casa, Deputado Wellington Luiz, nos termos do art.
114, § 2º, do Regimento Interno, não será designada Ordem do Dia para a Sessão Ordinária de 23 de
abril de 2026, sendo a referida sessão apenas de debates. 
 
5 ENCERRAMENTO 
 
Presidente (Deputado Ricardo Vale) 
– Declara encerrada a sessão. 
 
Observação: O relatório de presença, encaminhado pela Secretaria Legislativa, está anexo a esta ata. 
 

 
 

Nos termos do art. 135, I, do Regimento Interno, lavro a presente ata. 

 

 

TIAGO PEREIRA DOS SANTOS 

Chefe do Setor de Ata e Súmula 
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